Do ciezaru D przymocowano sprezyne, ktora jest wstepnie scisnieta o wartos¢ lambda.
W chwili poczatkowej ciezar zostaje puszczony (bez nadania predkosci poczgtkowej).
W tym samym czasie punkt B zaczyna wykonywac ruch w lewg strone.

Wyznaczy¢ rownanie ruchu ciezaru D.
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Ciężar D jest podwieszony na nieważkiej linie i utrzymywany w pozycji pionowej. 

Do ciężaru D przymocowano sprężynę, która jest wstępnie ściśnięta o wartość lambda. 

W chwili początkowej ciężar zostaje puszczony (bez nadania prędkości początkowej). 

W tym samym czasie punkt B zaczyna wykonywać ruch w lewą  stronę.

Wyznaczyć równanie ruchu ciężaru D.
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